

Воспитательная работа



Главная цель воспитательной работы – подготовка конкурентоспособного специалиста с высшим профессиональным образованием, обладающего качествами и свойствами востребованными в условиях рынка, способного ставить и достигать лично значимые цели, способствующие развитию экономики страны.

Направления воспитательной работы:

- Формирование современного научного мировоззрения и системы базовых ценностей;
- Духовно нравственное воспитание;
- Патриотическое воспитание;
- Формирование здоровьесберегающей среды и здорового образа жизни;
- Формирование конкурентоспособных качеств;

ПОСЕЩЕНИЕ МУЗЕЯ

9 ноября студенты 4 и 5 курса посетили музей изобразительных искусств в Великом Новгороде, посвятив время ознакомлению с творчеством художников, скульпторов.

Студенты побывали на выставке художницы-авангардистки Татьяны Глебовой.



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



*Наша дружба, наша вера с
нами будет навсегда,*

*Наша сила, наша воля не
погибнет никогда!*

И пока на белом свете

*Солнце светит нам во след,
Россияне всем желаем быть
едиными навек!*

4 ноября студенты группы 7531 приняли участие в демонстрации, посвященной Дню народного единства



День памяти Есенина С.А.



10 октября студенты группы 7531 провели день памяти Есенина С.А.

Празднуя эту знаменательную дату, студенты рассказывали о его жизни, читали стихотворения поэта, отдавая должное его таланту.



Театрализованный показ причёсок



8 октября в Доме
молодёжи состоялся
театрализованный показ
причёсок
30-40-х годов XX века в
стиле «винтаж», в
котором принимала
участие студентка гр.
8531 Соболева Татьяна



Организаторы позаботились о социальной миссии проекта. Участники дефиле винтажных причесок собрали средства для новгородского приюта "Подросток". На собранные деньги участники закупили канцелярские товары для воспитанников приюта «Подросток».

Международный день пожилых людей



Данный праздник возник в конце XX века. Окончательно Международный день пожилых людей был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году, а в Российской Федерации - в 1992 году.

Студенты кафедры БУАА поздравили пожилых людей с праздником.



ФОТОВЫСТАВКА



Студенты 5 курса посетили фотовыставку. Фотовыставки это всегда интересно и познавательно. Каждая фотовыставка представляет собой знаменательное событие, которое многим приносит большое удовольствие. Очень интересная выставка - каждое фото как картина!



14 апреля студенты кафедры Бухгалтерского учета, анализа и аудита посетили Детский Дом

Для более чем 200 000 детей домом является сиротское учреждение. Дети, живущие в них, нуждаются в помощи специалистов, психологов и соц. работников, в медицинском уходе и часто, в самом необходимом, что сделало бы их быт не таким тусклым и унылым. Но больше всего они нуждаются в нашем внимании и общении, чтобы не чувствовать себя брошенными и одинокими. Студенты кафедры Бухгалтерского учета, анализа и аудита посетили Новгородский Детский Дом на ул. Беговой.

Студентов встретили с нескрываемой радостью и искренним любопытством. Для начала – показали свои комнаты, познакомили с творческими работами и поделками. Затем студенты вручили ребятам заранее подготовленные подарки. Поездка прошла удачно.

Все подружились и договорились встретиться вновь.



ИЗУЧАЕМ ИСТОРИЮ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

15 апреля студенты группы 0531 встретились со старшим научным сотрудником Новгородского музея Варнаевым В.Н. Студенты первого курса кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита прослушали интересную лекцию по истории Новгородской области, посмотрели слайды и фотографии, получили исчерпывающие ответы на интересующие вопросы.

"УРОК ДРУЖБЫ" под девизом «Россия – столица мира»



23 марта студенты гр. 9531 кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита организовали и провели "Урок Дружбы".

Мурове Реджис Итай из Зимбабве, студент медицинсокого института с шутками и прибаутками рассказал о своей Родине, о своей культуре и продемонстрировал национальный музыкальный инструмент – барабан.

Много смеялись, шутили, наши студенты рассказали о России, о своей студенческой жизни, попробовали проявить себя в качестве барабанищика и танцора. Мероприятие прошло на отлично.



День здоровья студентов группы 7531





Студенты позанимались
в спортивном комплексе
"Манеж", покатались на
лыжах.

